

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 2341/2002 del Consiglio, del 20 dicembre 2002, che stabilisce, per il 2003, le possibilità di pesca e le condizioni ad esse associate per alcuni stock o gruppi di stock ittici, applicabili nelle acque comunitarie e, per le navi comunitarie, in altre acque dove sono imposti limiti di cattura**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 356 del 31 dicembre 2002)

A pagina 73, allegato III, settore relativo ai «Cicerelli»:

*anziché:* «IIa<sup>(1)</sup>, mare del Nord<sup>(1)</sup>»

*leggi:* «IIa<sup>(1)</sup>, Skagerrak, Kattegat, mare del Nord<sup>(1)</sup>».

A pagina 87, allegato V, appendice 1, quinta frase:

*anziché:* «[...] benché in pescherecci di piccole dimensioni esso possa essere più corto (2-4 metri).».

*leggi:* «[...] sebbene esistano sacchi più corti (2-4 metri) per pescherecci di piccole dimensioni.».

A pagina 110, allegato XVI, seconda linea della tabella,

— nella prima colonna:

*anziché:* «SAN/24.»

*leggi:* «SAN/23A4.».

— nella terza colonna:

*anziché:* «II, IV»,

*leggi:* «IIa, IIIa, IV<sup>(1)</sup>».

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 2369/2002 del Consiglio, del 20 dicembre 2002, recante modifica del regolamento (CE) n. 2792/1999 che definisce modalità e condizioni delle azioni strutturali comunitarie nel settore della pesca**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 358 del 31 dicembre 2002)

A pagina 50, articolo 1, punto 3, lettera a), relativamente all'articolo 3, paragrafo 1, primo comma, del regolamento (CE) n. 2792/1999:

*anziché:* «regolamento (CE) n. 2370/2002»,

*leggi:* «regolamento (CE) n. 2371/2002».